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1" katd otadia e€€taon

Na anavinBolv 6Aa ta Oépata

3x—
1. Alvetain ouvdptnon f pe f(x):
X

,X # 2.Na npoolopioete TNV f_1 (1.5 puovada)

. 2n-1 2
2. Na anodeifete pe tnv BorBeLa Tou optopol ot lim 312 = 3 (2 uovadec)
Na anodeifete pe TV PoriBeLa Tou opLopoU lirr31\/x+1 =2 (1.5 povdada)
X—>.

4. ‘Eotw n ouvaptnon f(x) = — . Na anodeiete pe t BorBeLa Tou Bewpnpatog tng petadopdg
X

otLn ouvaptnon bev eivat cuvexng oto X, = 0 (1.5 povada)

5. @swpolpe tn ouvdptnon f(x)= x —3x+a,a € N va beifete o1 €xeL wa pifa oto (-1,1).
(1.5 povada)

6. O mivaxag mov akoAovBel Sivel TIG TIHEG TWV CUVAPTHOEWY fKAL gKAL TWV TPDOTWV
TOPAYWYWV TOUG ' Kat g'yo x =0Kkar x =1

/(x) /(x) g(x) g'(x)
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3f(x)

Na vmtoAoyioete TNV TPpWTN TAPAYWYO TG ( ) lyta x=0 (4 povdsec)
g\X)—



O mivakag mov akoAovBel Sivel TIG TIUEG TWV CUVAPTHOEWV fKOL gKol TWV TPDOTWYV
TAPAYWYWV TOUG £ KAt gy x =0

> /(x) /(%) g(x) g'(x)
0 4 1 -4 5

3f(x)

A. NavumoAoyloete TNV TPWTN TTAPAYWYO TNG ( ) Vx=0  (4uovdSec)
glx)-1




